

### 发挥政协作用 助推网格化管理

本报讯(记者 武建玲)记者昨日获悉,市政协决定在全市各级政协组织和政协委员中开展“发挥政协作用,助推网格化管理工作”活动,以创新政协社情民意收集反映形式,更好地助推全市网格化管理工作。

市政协要求,全市各级政协组织要积极动员和组织驻郑全国政协委员和省政协委员、市政协委员和县(市)区政协委员进街道、进社区、进网格、进学校、进企业、进家庭,与街道干部、社区干部、网格员、企业家和居民代表等面对面座谈,收集社情民意,听取意见建议,主动发现和协助解决“非法生产、非法经营、非法建设”问题。各级政协组织要定期汇总委员和群众反映的意见建议,一般问题交办相关部门,重大问题以社情民意形式报送党委、政府,促进问题解决。

市政协希望全市各级政协组织积极支持和参与网格化管理工作,充分发挥好建言献策作用、民主监督作用、桥梁纽带作用、示范带动作用、凝聚人心作用。要围绕网格化管理工作,认真调研视察,要把事关网格化管理工作全局的重点、难点问题作为突破口,针对建立网格体系及运行机制和考核奖惩体系中碰到的实际问题和薄弱环节,为党委、政府提出意见建议;要采取明察暗访的形式,对各单位在推进网格化管理工作中的工作效率和工作实效进行监督;要认真听取并上报群众的意见建议,为党委、政府进一步健全和完善网格化管理体系建设及解决群众关注的热点难点问题提供参考;要从委员自身做起,带头不从事“非法生产、非法经营、非法建设”活动,带头进街道、进社区、进网格、进学校、进企业、进家庭,主动征询基层干部和网格员的意见建议;要充分发挥爱国统一战线组织的优势,做好协调关系、化解矛盾的工作,把政协智力密集、联系广泛的优势转化为推进我市网格化管理工作的强大动力。

### 佛教界人士政策法规培训班开班

本报讯(记者 武建玲)昨日,市民委(宗教局)在少林寺举办全市佛教界人士政策法规培训班,以提高我市佛教界人士综合素质,增强其爱国爱教、遵纪守法的自觉性,动员全市佛教徒发挥积极作用,努力维护我市民族团结、宗教和谐、社会稳定的大局。全市民族宗教工作系统干部、市佛教协会副秘书长以上人员、38所佛教活动场所主要负责人、所有经过认定备案的佛教教职人员共计400余人参加培训。

市民委(宗教局)主任、党组书记郑安在培训班上作专题报告。报告共分三部分内容:正确把握当今世界佛教发展趋势,努力探索佛教弘法利生的途径和方法;挖掘和弘扬佛教优良传统,积极引导佛教与社会主义社会相适应;不断加强佛教界自身建设,努力促进佛教健康发展。

此次培训规模大,内容针对性强。佛教界人士表示:将进一步贯彻落实党的宗教信仰自由政策,加强佛教活动场所的规范化管理,不断传承、弘扬中国佛教的优良传统,坚持爱国爱教、遵纪守法、维护团结、促进和谐,团结、带领全市广大佛教信众,为建设中原经济区、郑州都市区作出新贡献。

# 全市启动24小时防汛值班

## 城区管涵15日前全部疏挖一遍 发生雨情积水区负责人30分钟内到场

本报讯(记者 王晋晋)昨日,市人大常委会副主任周松带领部分市人大常委会组成人员和人大代表视察我市城市防汛工作。据悉,全市已进入防汛24小时应急状态,13台新型移动泵车全部布置到位,一旦发生雨情,积水区域负责干部必须30分钟内到场处理。

代表们一行先后到紫荆山路与东大街、北三环中州大道、开元路等处,实地察看早

期人防工程、排水设施改造工程和移动泵车演练,详细了解城市排水明沟及管涵建设情况,直管公房、危旧房屋防汛防范情况,市内积水点改造和地下空间、地铁防汛情况。

今年,我市组建13支防汛队伍,对城区所有雨水管涵全部疏挖清理。目前,我市正组织力量对积水点周边、排水设施不完善路段等重点区域进行疏挖。在6月前,市政管理处已完成1610公里城市排水管涵的疏

挖,对雨水检查井、收水井疏挖7万座次,本月15日前将对全部管涵疏挖一遍。

“城区每一个可能出现积水区域,要有一名干部负责,雨情发生时,30分钟内到达现场。”城市防汛工作小组负责人介绍,现在已到了防汛关键时期,涉及防汛工作的各部门已启动24小时值班制度,防汛物资布置到位,并将时刻跟踪市气象汛情预报,及时做好迎汛准备。对于防汛过程中出现推

诿扯皮、有令不行、贻误工作等现象,造成重大损失的,依法进行处理。

人大代表建议,城市防汛工作事关群众生命和财产安全,相关单位要在思想上高度重视,做好防大汛、抢大险、抗大灾的准备;要对各种设施、厂矿企业、居民区等认真排查,防患于未然;市政设施要有长远规划,重视地下基础设施的投入和建设,从根本上杜绝防汛隐患。



昨日,由中原区文化旅游局主办、中原区图书馆承办的“营造绿色城市、共享绿色未来”环保宣传活动在阳光四季社区举行。工作人员为群众讲解保护环境的重要性,并免费发放环保购物袋。

### 市区年内至少新建30个社区公园游园

本报讯(记者 裴其娟 实习生 金旭)今年,市区至少新增绿地700万平方米、新建社区公园游园30个。这是记者从市园林局召开的园林绿化工作暨网格化管理动员会上获悉的。

今年,我市园林绿化工作将以争创国家生态园林城市为载体,以“两环十五放射”廊道绿化和公园游园绿地建设为重点,进一步扩增城市绿地面积,提升精细化管理水平和园林园艺水平。总体目标和要求为:全年市区完成新增绿地700万平方米以上,新增大规格乔木50万株以上,加快推进西流湖城市生态公园和南水北调生态文化公园等市级公园绿地建设及区级公园游园绿地建设,新建社区公园游园30个以上,全市新创建园林单位、园林小区100个以上。

市园林局要求,各县(市)区、管委会要按照园林绿化建设管理重心逐步下移的原则,抓紧分解任务,按照500米绿地服务半径和打造15分钟绿色生活圈的要求,结合四类社区建设和老城区改造、厂矿棚户区改造、城中村改造,布局建设社区公园、游园和街头绿地,同时,鼓励社会力量特别是地产开发商积极建园增绿。

### 郑州铁路局工程项目下月起在我市招投标

本报讯(记者 黄永东)昨日,郑州铁路局工程项目进入郑州市建设工程交易中心招投标签约仪式举行,自7月1日起,郑州铁路局管理的更新改造和小型项目将全部在郑州市建设工程交易中心进行招投标。

此次签约,将为河南区域内各类企业参与铁路项目建设提供公平竞标条件。大中型铁路项目,因评审时间要求较长,暂时进入北京市建设工程发包承包交易中心招标,待以后郑州市建设工程交易中心具备条件后再返回。

### 煤矿“一把手”大考 不合格吊销资格证

本报讯(记者 黄永东)昨日,我市地方所属煤矿“一把手”——矿长、董事长和总经理开始进行安全生产知识及管理能力的考试,考试不合格者将吊销任职资格证。

考试由市煤炭管理局统一组织实施。笔试内容主要包括:国家有关煤矿“安全生产及经营管理”方面的法律法规、标准和技术规范;煤矿“安全生产经营管理、安全生产技术理论以及煤矿重大事故防范和抢险救灾”专业知识等。面试内容包括:煤矿“安全生产规划、组织、经营管理能力和重大事故应急救援的组织、指挥能力”等。

### 二七万达广场5000职位虚席以待

本报讯(记者 任志伟)6月4日,郑州二七万达广场主力店招聘新闻发布会举行,此次招聘将提供100个主管以上管理岗位及2000名普通岗位。随着开业的临近,最终将为郑州带来超过5000个工作岗位。

此次招聘活动由郑州二七万达广场商业管理有限公司携手项目8大主力店及室内步行街入驻品牌联合举办,提供的就业岗位均源自国内外一线知名企业,涵盖万达百货、华润万家超市、万达影城、KTV大歌星、国美电器等主力商家。优衣库、星巴克等也将在此次活动中大量招兵买马。

据介绍,二七万达广场项目住宅、商铺、SOHO目前已累计完成销售额28亿元。

### 清华·大溪地营销中心开放迎宾

6月2日,中原西路上,清华·大溪地3000平方米营销中心迎宾,上千名客户参与了营销中心开放盛典。

开放盛典包括揭幕剪彩仪式、VOLVO新车发布会、“日进千金”计划启动仪式、幸运大抽奖等多项内容,穿插精彩的节目表演和游戏,现场抽奖活动让气氛更加热烈,iPad、MINI冰箱、挂烫机等大奖让幸运业主激动不已。营销中心划分为九大功能区,巨型沙盘、区位展示区、豪华洽谈区、儿童游乐区、巨幕5D放映厅、欧式假山、互动投影游乐区、文化展示区、茶艺休憩区,创下多项郑州最大、最先进之殊荣。

营销中心还推出“日进千金”计划:庭院联排、幻影叠拼VIP预约客户,自参与活动之日起至选房当日,可享受每日增值1000元优惠,增值总额以3万元为限;电梯洋房VIP预约客户,自参与活动之日起至选房当日,每日增值100元,增值总额以3000元为限。 马召

### 文化遗产日主场城市活动准备就绪

(上接第一版)幕旗已悬挂在金水路、东大街、建设路、嵩山路、中原路、迎宾路等指定路段,整个活动氛围已初步形成。

丁世显介绍了6月8日、6月9日主场城市活动的主要内容:6月8日在登封将举行观星台古代天文学展演、嵩阳书院诵读儒家经典活动、少林寺佛事活动及武术表演、中岳庙中岳神

祭祀仪式等5项活动。6月9日中国文化遗产日当天,在郑东新区河南艺术中心广场将举行主场城市活动开幕式、大型广场文化活动及“创世王都”、“发现郑州图片展”;在郑州商城东南城角还将举行商都博物院建设工程开工奠基仪式;在河南博物院将举行河南文物珍宝展;下午在登封举行“天地之中”历史建筑群世界文化遗产监测

中心揭牌、塔林保护工程启动等一系列多项活动。据了解,主场活动突出市民参与性强的特点,与广大群众生活有着非常密切的关系,如开幕式上,大家喜闻乐见的秧歌、高跷、狮舞及剪纸、泥塑、手工等,都是老百姓身边的文化遗产,力求给市民在遗产日献上一份文化大餐。

### 张建勤:真心打造月嫂“金牌”

当月嫂,想让一位客户说好并不难;可让所有的客户都说好,太难。可是,在“月嫂”行业干了11年的张建勤做到了。十余年,她硬是从一名普通月嫂,干成了年销售额逾千万的家家乐母婴月子服务中心法人代表。

最初,张建勤干了十年幼教,2001年,她决心转行做月嫂。当时,从有着颇高社会地位的教师,转做人们眼中专门“伺候人”的月嫂,周围人异样的眼光让她承受了巨大压力。不过,生性倔强的张建勤并没有退缩,反而决心一定要干出个样子。

为了提高自己的专业服务能力,她一边干月嫂,一边学专业。母婴护理、饮食烹调、身体保健……只要是跟工作有关的知识,她都踏踏实实学。很快,凭着真心和勤奋,张建勤成了客户争抢的“金牌”月嫂。

有了经验,张建勤开始动了创业的念头。2005年,租下一间只有几平方米的小办公室,张建勤的月嫂中心开业了。公司是建起来了,可如何发展?如何



找客户?张建勤全靠自己到妇产医院自我推销,只要有一个客户签约,她便付出全部用心去服务。就这样,真心换来口碑,也换来业绩。短短三年,家家乐打出了牌子。如今,公司年销售额已达1200万元,拥有员工188人。

谈及创业成功的秘诀,张建勤云淡风轻:付出总有收获。 本报记者 王红 实习生 张利华 文 丁友明 图

### 河南创业大赛郑州赛区创业者风采

### 王宏雷:敢闯带来精彩人生



“生命在于折腾”,在郑州新生命孕婴用品有限公司办公室门口,挂着的这幅字格外引人注目,同时,在公司老总王宏雷看来,“折腾”也是他创业成功的一大法宝。

瘦削的王宏雷给人第一感觉很斯文,甚至有些书生气,可熟悉他的人都知道,在他安静的外表下,隐藏着一颗爱闯、敢闯的心。 1996年,19岁的王宏雷只身来郑打

拼,一份基层销售员的职位,他也干得兢兢业业。2005年,随着销售业务越做越好,王宏雷却突然转行干起了媒体。在很多人看来,能进报社工作,稳定、光鲜,是份好职业,可对于爱折腾的王宏雷来说,这只是踏板。

2006年,他离开报社开始自主创业。王宏雷回忆,创业初期,他先是代理销售一款国产牛初乳,没想到面临国外品牌的强势挤压,第一次尝试以失败而告终。

面对失败,王宏雷毫不气馁,不断寻找市场空白点。后来,他发现当时的郑州孕婴店很少,只有20来家,并且有朋友建议他可以代理孕婴产品,就这样,一步步了解孕婴市场,一次次寻找代理机会,一家家推广代理产品……王宏雷投入到孕婴市场,一干就是7年的时间。

回顾过去,王宏雷说,选择创业,就选择了责任,不能瞻前顾后,把自己逼上绝路,反而会激发内心强大的潜力。

本报记者 王红 实习生 张利华 文 丁友明 图

## 郑州市人民政府关于2012王菲郑州演唱会期间对市区部分道路实施临时交通管制的通告

2012王菲郑州演唱会(以下简称“演唱会”)将分别于2012年6月8日和9日的19:30至22:00在河南省体育中心举行。为确保演唱会期间市区道路交通安全畅通,经郑州市人民政府批准,将在6月8日晚和9日晚的演唱会期间对市区的部分路段和区域分时段实施临时交通管制(持“演唱会”各种通行证的车辆必须按规定的路线行驶和指定的停车场有序停放)。现将有关事项通告如下:

一、6月8日和9日的18:00至20:00,对南阳路(金水路至北环立交路段)、江山路(北环立交至金水路)实施临时单向交通管制。在管制期间,只允许机动车由南向北行驶,禁止一切机动车辆(公交车除外)由北向南行驶。

二、6月8日和9日的22:00至23:00,对江山路(三全路至北环立交路段)、南阳路(北环立交至金水路)实施临时单向交通管制。在管制期间,只允许机动车由北向南行驶,禁止一切机动车辆(公交车除外)由南向北行驶。

三、6月8日和9日的18:00至20:00,对三全路(江山路至长兴路段)实施临时单向交通管制。在管制期间,只允许机动车由西向东行驶,禁止一切机动车辆(含持“演唱会”通行证的车辆)由东向西行驶。

四、6月8日和9日的18:00至20:00,对三全路(长兴路至金杯路段)实施临时单向交通管制。在管制期间,只允许持“演唱会”3、4号通行证的车辆由西向东行驶,禁止一

切机动车辆(含公交车和持“演唱会”其他编号通行证的车辆)由西向东或由东向西行驶。

五、6月8日和9日的18:00至20:00,对三全路(索凌路至金杯路段)实施临时交通管制。在管制期间,禁止一切机动车辆(含公交车和持“演唱会”各种通行证的车辆)经此路段由东向西或由西向东行驶。沿三全路由东向西前往省体育中心观看演出及过往的机动车辆,须经三全路与索凌路交叉口左转向南沿索凌路、国基路、北环路绕行通过或前往车辆通行证所指定的停车场有序停放。

六、6月8日和9日的22:00至23:00,对三全路(金杯路至江山路段)实施临时单向交通管制。在管制期间,只允许机动车

由东向西行驶,禁止一切机动车辆由西向东行驶(含公交车和持“演唱会”各种通行证的车辆)。

七、6月8日和9日的22:00至23:00,对三全路(金杯路至丰庆路段)实施临时单向交通管制。在管制期间,只允许机动车由西向东行驶,禁止一切机动车辆由东向西行驶(含公交车)。

有关单位和沿街居民要提前做好出行路线。请全体市民及广大交通参与者服从交通警察的指挥和管理,自觉维护好市区道路和省体育中心演出场地及周边道路的良好交通秩序。违者将严格按照《道路交通安全法》和有关规定处罚。

特此通告  
2012年6月5日